

# 纪念红军长征胜利80周年文艺晚会《永远的长征》在京举行

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席观看

新华社北京10月19日电（记者霍小光 吴晶）千山万水，谱写壮丽史诗；不忘初心，踏上新的征程。纪念红军长征胜利80周年文艺晚会《永远的长征》19日晚在北京人民大会堂举行。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等，与首都3000多名群众一起观看演出，共同回望那段光辉岁月。

人民大会堂万人大礼堂灯光璀璨，二楼眺台悬挂着横幅：“紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，继承和弘扬伟大长征精神，不忘初心，继续前进，走好新的长征路！”舞台上，瑰丽的霞光映照着绵延的群山，红军将士奋力前行的群像栩栩如生，“永远的长征”五个金色大字熠熠生辉。舞台两侧，坚实的城墙高高托举起红色五角星，寓意伟大革

命指引光辉前程，“1936—2016”字样醒目地标记着胜利的纪年。

19时55分，欢快的迎宾曲响起，习近平等领导同志步入大礼堂，与老红军代表亲切握手，向他们致以崇高敬意。现场响起热烈掌声。

“途漫漫，红旗飘飘，日月星辰千秋照耀……”伴着悠远的钟声，巨大的红军形象浮雕墙徐徐升起，合唱团齐声高唱《红旗飘飘》，拉开整场晚会的序幕。

《突破封锁线》《十六字令·山》《十送红军》《血战湘江》《红军战士想念毛泽东·遵义会议放光辉》等节目气势磅礴，动人心魄……第一篇章《红军不怕远征难》再现了人类历史上一次旷世罕见的战略大转移，讴歌了中国革命从血泊中顽强爬起，走上正确道路的伟大转折。第二篇章《雄关漫道真如铁》中，《四渡赤水出奇兵》《飞越天堑》《冷的铁索热的血》等节目真实再现长征中的经典战役场面，展现红军将士不怕牺牲、一往无前的英雄气概。

第三篇章《革命理想高于天》中，《爬雪山》《沼泽》《活着走出草地》让观众体会到长征途中的苦难与悲壮，

《山丹丹花开红艳艳》《红军胜利到陕北》《会师歌》《十送红军》《七律·长征》等脍炙人口的旋律又把人们带入欢庆胜利的激情与豪迈。《永远的篝火》《我们从古田再出发》《不忘初心》《跟着你》……第四篇章《梦想照亮新征程》中，一首首歌曲昂扬向上，一段段舞蹈刚劲有力，歌曲《走好新的长征路》将晚会推向最高潮。

整场晚会以大型情景史诗的形式，综合运用音乐、舞蹈、戏剧、情景表演、多媒体等舞台手段，突出表现红军将士在长征途中浴血奋战、克服艰难险阻的战

斗生活，突出表现中国共产党人坚定信仰、追求理想、敢于牺牲、勇于胜利的精神品格，突出表现长征精神的历史传承和新的时代内涵，进一步凸显中国共产党挽救民族危难的历史担当和引领民族复兴的中流砥柱作用，进一步凝聚起全党全国各族人民不忘初心、继续前进的信念与力量。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民法院院长、最高人民检察院检察长，全国政协副主席和中央军委委员观看晚会。

出席观看晚会的还有：老红军、老同

志代表，中央党政军群各部门和北京市主要负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，解放军、武警部队官兵代表，首都各界群众代表。

## 把“不想腐”印在每一个党员心里

●新华社记者 周勉 周颖

### 新华时评

为了掩人耳目，炮制出国旅游的阴阳行程单；为了逃避检查，把隐藏在办公室的超标房用定制衣柜来遮挡。电视专题片《永远在路上》第三集《踏石留印》曝光了一些腐败分子为满足私欲，挖空心思躲避监督的伎俩。一桩桩案例警示人们，享乐主义歪风就像毒品，一旦沾染便难以自拔。

由俭入奢易，由奢入俭难。从滴酒不沾到非年份茅台不喝，南京市委原书记杨卫泽的蜕变就很能说明问题。不少党员干部腐化堕落都经历了类似的过程，从开始立场鲜明的拒绝，到半推半就的暧昧，直至全面失守，完全抛弃理想信念，陷入追求享乐的泥沼。

党的十八大以来，中央作出全面从严治党重大战略部署，明确提出要以踏石留印、抓铁有痕的劲头来抓作风问题，善始善终、善做善成，防止虎头蛇尾。这既是对极少数人猛药去疴的救治，更是给所有党员干部敲响的防微杜渐的警钟。

近年来，中央狠抓正风肃纪，取得

明显成效，逐渐形成了“不能腐”“不敢腐”的社会氛围与监督体系。但仍有个别党员干部没有形成“不想腐”的自觉，甚至还在为满足自己的享受寻找借口，营造氛围。归根到底，还是因为他们心里的红线立得不高，树得不牢。身为党员，不管地位多高，一旦思想的堤坝被腐败的浊浪摧毁，必然滑向党和人民的对立面。

以踏石留印、抓铁有痕的劲头全面推进从严治党，就是要向那部分不肯停手、心存侥幸的党员干部释放出反腐没有休止符、只有进行时的信号；对各种隐蔽的、变种的作风问题、贪腐行为穷追猛打；将一切有可能导致四风反弹、回潮的条件全部清除；就是要通过严纪律、立规矩、建制度的方式将“不想腐”印在每一个党员心里。

组织上入党一生一世，思想上入党一生一世。全面从严治党落实到个人，就是四个字——严于律己。只有每个党员都做到时刻按照党规党纪审视自己的作风、规范自己的言行，才能促进党风政风根本好转，才能赢得群众口碑。

（新华社北京10月20日电）

## 信仰的力量 ——外国军人眼中的长征

不相信自己所做的事，我们怎么能成功。一些时候，你需要做出一些牺牲才能得到更好的东西”。

### “这是一个有关爱国和决心的故事”

“我是长征造就了今天的中国。这是一个有关爱国和决心的故事。”尼日利亚空军上校欧鲁菲米·萨姆森·欧古恩西纳说。

采访中，他主动说起长征中最惨烈战役之一——湘江战役。五天五夜，湘江两岸，红军将士与五倍于己的敌军展开殊死决战，险些全军覆没，中央红军从出发时的8.6万人锐减为3万多人。

“我本以为红军渡江后会放弃长征。红军折损了很多战士，完全有理由选择放弃。但让我惊讶的是，他们坚持了下来。尽管伤亡惨重，他们依然坚持完成这一任务。”他在国务院新闻办公室推出的纪录片《从未远去的长征》中说。

在这位尼日利亚上校成长经历中，有一点与长征精神存在相同之处，那就是决心。

欧古恩西纳还是飞行学员时，曾因操作失误发生坠机，与死神擦肩而过，但从未想过放弃。

后来他转为飞机工程师。有一次，尼日利亚一架军机出现严重故障，负责维修的外国承包商开出天文数字的修理费，还说只有他们才能修好飞机。不信邪的欧古恩西纳和几个战友加班加点，排除所有故障，让外国承包商惊讶不已。

这件事让欧古恩西纳得出一个结论，“很多时候，我们要依靠自己，依靠自己的决心。”

他还想着今后有机会走一段长征路，爬几座险峰，体验红军当年的经历。“我们不应让长征精神消亡。这种坚忍不

拔、不惧艰险的精神仍在延续，从未被放弃，”他说。

### “长征精神是一种牺牲精神”

“长征精神就是一种牺牲精神，不畏牺牲，信念坚定。”行伍生涯已有22年的印度陆军上校阿尔温德·库马尔·潘迪这样理解。

潘迪来自军人家庭，在空军服役的父亲是他的偶像。潘迪还知道广为流传的长征故事“金色的鱼钩”。他说，这名老班长负责照看病员，工作尽心尽责，总是把食物分给下属吃，自己却饿着肚子。几个月后，老班长因饥饿而死。

“他把生存的希望留给了自己的属下，确保他们能够完成长征。”潘迪说，长征中这类故事很多很多，这些人诠释了伟大，诠释了长征精神。

“对于所有军人而言，这种精神都极其可贵。即便在现代社会，它也是相当重要的，这是关于牺牲和决心的精神。这种精神依然在中国闪耀。”潘迪说。

### “长征精神是中国社会中的一股凝聚力”

约翰·阿内·瓦尔纳·弗里德里克·尼曼，德国海军中校，出身海军世家。祖父、父亲、儿子都曾在或正在海军服役。一家人难得聚到一起时，男人们聊得最多的还是海军，虽然女人们会有一些抱怨。

尼曼经常连续几个月都会在海上。“在海上的几个月里，我们得像长征中的战士那样，一直相互支持。”

尼曼说，长征是一个非同一般的事件，时间跨度长，参与度广，而具体到一支部队、一个连队乃至一艘渡船上，就需要大家团结合作，互相支持，相信领导者并积极完成使命。

来到国防大学进修后，尼曼开始学中文，并给自己起了一个中文名字“倪国安”。

谈到长征精神，尼曼说，它就像中国社会的一般凝聚力，在中国人民身上，可以看到源于长征精神的奉献、信任以及相互支持等品质。

### “长征精神依然活跃在中国和中国军队”

穆罕默德·坦维尔·皮拉查10岁的时候看到，一架战斗机低空飞行，几秒钟后又迅速攀升，飞向高空，速度和声音让人震撼。

当时，他就梦想着有朝一日坐进战斗机驾驶舱。“这是一个漫长的梦想。这个梦想的实现需要刻苦、勇气、顽强和动力”。现在，他已经是巴基斯坦空军准将。

“这就像长征精神。我需要付出长期努力，才能取得成果，不能奢望一蹴而就。”皮拉查说。

六、七年级时，皮拉查在学校学习中国相关知识，也学习了中国红军艰苦卓绝的长征历史。成为战斗机飞行员后，他还在演习时与中国飞行员一起飞过。

“中国飞行员技术一流。人机合一相当完美。重要的不仅仅是飞机本身，坐在飞机里的人更为重要。”皮拉查说，他从中国空军飞行员身上感受到一种精神的力量。中国战斗机也许不是最先进的，但中国飞行员却能把飞机性能发挥到极致。

“这种精神就是80年前的长征精神。我感觉长征精神依然活跃在中国和中国军队。这种精神仍然存在。”

皮拉查说，中国共产党和中国领导人正以远见卓识，把中国带入一个新时期。在他们的领导下，这种艰苦奋斗、不惧艰险的长征精神永存。

（新华社北京10月20日电）



## 拍卖公告

受周口市小汽车号牌竞价发放工作领导小组委托，我公司定于2016年11月19日上午10时在周口市中原二手车交易市场拍卖大厅，进行公开拍卖周口市小型汽车号牌60个。

拍卖号牌标的如下(以下车辆均以豫开头)：

P8N888、P999BD、P000BD、P001DD、P678BA、P369FF、PDN888、P000BC、P111BD、P006DD、P088BB、P369JJ、P79997、P111BC、P001HH、P007DD、

参加竞买条件：竞买人须为周口市范围内常住人口（具有完全民事行为能

力）或在周口市范围内注册的法人及其他组织单位；外地居民取得周口市暂住证的也可成为竞买人。竞买人可以自行参加竞买，也可以按照《拍卖法》的有关规定委托其代理人参加竞买。

有意竞买者，请于2016年11月19日上午10时前携带本人身份证原件及复印件、企业营业执照副本原件及复印件、法定代表人身份证原件及复印件、授权委托书原件、委托代理人身份证原件及复印件及保证金1万元（以报名截止时间前到达拍卖人指定账户为准）到我公司办理竞买手续。竞买不中者保证金于会后三

个工作日内全额无息退还。

标的展示时间：自公告之日起至拍卖会前。

保证金账户名称：河南省中大拍卖有限公司

开户行：中原银行周口交通路支行

保证金账号：10019120090000000053

咨询、报名电话：0394-8398499

公司地址：周口市中原南路段中原二

手车交易市场院内二楼办公室

河南省中大拍卖有限公司

监督电话：0394-8394038

2016年10月21日

双方同意共同推动中菲致力于和平与发展的战略性合作关系健康稳定发展

高山上坚守者  
福建省国家大气环境背景值武夷山监测站地处海拔1139米的武夷山摩天岭顶峰，负责采集华东区域空气质量监测数据。该站工作者平日与高山密林相伴，与孤独寂寞同行，为全国大气环境质量标准的制定及大气污染物迁移规律的研究提供准确的背景参考。

新华社发

## 遗失声明

●周口市鸿远运输有限公司豫PJ2811(营运证号:411620039810)营运证丢失，声明作废。

2016年10月21日

●李霞不慎将河南教育学院英语专业本科毕业证丢失，证书编号：506995201205620077，声明作废。

2016年10月21日

●李建华坐落在淮阳县民生革新街57号的房产证丢失，证号：410174，声明作废。

2016年10月21日

●商水县腾辉副食店营业执照正、副本丢失，注册号：411623623071800，声明作废。

2016年10月21日

●李建华（身份证号：41272219540108651X）军残证丢失，证号：豫军053179，声明作废。

2016年10月21日

●扶沟县卫生局顾光昊（身份证号：4116262605132001）驾驶证丢失，声明作废。

2016年10月21日

公 告  
河北承德露露股份有限公司员工卞允，性别：男，1989年3月12日出生。2014年2月1日进公司工作，公司与其签订最近一次劳动合同起止时间为2016年4月1日至2020年3月31日。因其本人旷工违纪，根据《劳动法》相关规定，本公司于2016年9月1日解除与其的相关劳动合同。  
特此公告

河北承德露露股份有限公司  
2016年10月21日